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Анотація. Робота висвітлює ключові аспекти верстки та дизайну журналів, 

зосереджуючись на балансі між візуальною привабливістю та зручністю використання. Вона 

досліджує типографіку, структуру макета, використання кольорів та інтеграцію зображень як 

інструменти для досягнення як естетичних, так і функціональних цілей. 
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ФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ, ЕСТЕТИКА. 

 

Метою дослідження є аналіз принципів побудови ефективного дизайну 

журналів, що поєднує естетичну привабливість із функціональною зручністю для 

читача, а також виявлення ключових елементів, що впливають на сприйняття 

друкованого контенту. 

У сучасному видавничому середовищі верстка та дизайн журналів виступають 

як ключові інструменти комунікації з читачем. Естетичні елементи – шрифти, 

кольорова палітра, зображення – формують візуальний імідж видання, тоді як 

функціональні – структура, логіка розташування матеріалів, контрастність – 

забезпечують зручність сприйняття контенту. Баланс між цими аспектами визначає 

ефективність дизайну журналу, дозволяючи одночасно залучати увагу та полегшувати 

навігацію сторінками. Успішна верстка базується на гармонійному поєднанні форм і 

змісту. Модульна сітка виступає основою впорядкування елементів, забезпечуючи 

узгодженість та візуальний ритм макета (рис. 1). 
 

 
Рисунок 1 – Модульна сітка для верстки журналів 
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У таблиці 1 подано порівняння естетичних та функціональних характеристик 

основних елементів журналу. 
 

Таблиця 1 – Порівняння естетичних та функціональних аспектів верстки 

Елемент Естетика Функціональність 

Типографіка Художні, декоративні шрифти Читабельність, відповідність формату 

Макетування Креативні, асиметричні сітки Структурована подача, логічний порядок 

Кольорова гама Насичені, трендові кольори Контрастність, відповідність контенту 

Зображення Емоційні, атмосферні фото Ілюстративність, інформативність 

Інтерактивність Анімації, сучасні ефекти Навігація, доступність контенту 
 

Ефективний дизайн журналу досягається через зважене поєднання естетичних 

і функціональних елементів. Чітка структура, грамотна типографіка, логічне 

розміщення контенту та візуально привабливі елементи дозволяють створити 

видання, яке не лише привертає увагу, а й забезпечує зручність для читача. Успішна 

верстка ґрунтується на використанні модульної сітки, збалансованої кольорової 

палітри та гармонії між зображеннями і текстом. 
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